

Certificato

La SQS attesta che l'organizzazione di seguito indicata dispone di un sistema di gestione conforme ai requisiti della base normativa menzionata.



ECSA ENERGY SA

Via Luigi Favre 16 6828 Balerna **Svizzera**

Ulteriori siti riportati in appendice

Campo di applicazione

Distribuzione e trading di materie prime, prodotti petroliferi e prodotti di manutenzione

Base normativa

Sistema di gestione per la qualità ISO 9001:2015

No. di reg. H42561

Validità 18.04.2020-17.04.2023 Emissione 18.04.2020

Gnisans



4020_4/Giugno 2019/Versione 2.0







F. Müller, CEO SQS



di Qualità e di Management (SQS) Bernstrasse 103, 3052 Zollikofen, Svizzera



Appendice

Pagina 2 di 2 Emissione 18.04.2020

Appendice del certificato principale No.di reg. H42561



ECSA ENERGY SA Via Luigi Favre 16 6828 Balerna Svizzera

Sede centrale	Campo di applicazione	Norma / Revisione	No. di reg.	Validità
ECSA ENERGY SA Via Luigi Favre 16 6828 Balerna Svizzera	Distribuzione e trading di materie prime, prodotti petroliferi e prodotti di manutenzione	ISO 9001:2015	H42561	18.04.2020 17.04.2023
Siti	Campo di applicazione	Norma / Revisione	No. di reg.	Validità
ECSA Italia S.r.l. Via Lavoratori Autobianchi, 1 20033 Desio (MB) Italia	Distribuzione e trading di materie prime, prodotti petroliferi e prodotti di manutenzione	ISO 9001:2015	H42561	18.04.2020 17.04.2023
ECSA CHEMICALS AG Burgauerstrasse 17 9230 Flawil Svizzera	Distribuzione e trading di materie prime, prodotti petroliferi e prodotti di manutenzione	ISO 9001:2015	H42561	18.04.2020 17.04.2023
ECSA MAINTENANCE AG Burgauerstrasse 17 9230 Flawil Svizzera	Distribuzione e trading di materie prime, prodotti petroliferi e prodotti di manutenzione	ISO 9001:2015	H42561	18.04.2020 17.04.2023





A. Grisard, Presidente SQS

Associazione Svizzera per Sistemi di Qualità e di Management (SQS) Bernstrasse 103, 3052 Zollikofen, Svizzera

Girsans



Swiss Made

F. Müller, CEO SQS



4020_4/Giugno 2019/Versione 2.0